



**MIEJSKI ZAKŁAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPÓŁKA Z O.O.**

Konin, dn. 26-11-2019 r.

DZ.361-20/2019

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **„Dostawa maszyn dla MZGOK Sp. z o.o. w Koninie w ramach doposażenia PSZOK i placu do przetwarzania i magazynowania odpadów selektywnie zbieranych”**

Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 1843) zamawiający informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na skutek którego Zamawiający w trybie art.38 ust.4 ustawy dokonuje zmiany SIWZ.

Pytanie nr 1

Czy wyrażają Państwo zgodę na dostawę maszyny, której maksymalna wysokość podnoszenia wynosi 7550 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie maszyny której maksymalna wysokość podnoszenia wynosi 7550 mm. W związku z tym w treści SIWZ dokonuje się zmiany w opisie przedmiotu zamówienia w zakresie części II pkt 4.4. (parametry techniczne) poz. I.5 tabeli oraz poz. I.5 załącznika nr 2 do SIWZ (część I).

pkt 4.4. w poz. I.5. tabeli otrzymuje brzmienie:

Maksymalna wysokość podnoszenia: min. 7550 mm

Załącznik nr 2 (część I) „PARAMETRY TECHNICZNE I WYPOSAŻENIE oferowanej ładowarki na potrzeby Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie” po zmianach zostaje zamieszczony na stronie Zamawiającego <http://bip.mzgok.konin.pl>

Pytanie nr 21

Czy wyrażają Państwo zgodę na dostawę maszyny, gdzie na tabliczce znamionowej jest podany rok modelowy 2019, a rok produkcji 2018?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zmiana powyższa powoduje zmianę terminu składania ofert i otwarcia ofert, tj:

Termin składania ofert ustala się na dzień: 04-12-2019, godz. 12:00

Termin otwarcia ofert ustala się na: 04-12-2019, godz. 12:30

Uwaga!

Zmiana terminu składania i otwarcia ofert dotyczy wszystkich części objętych postępowaniem

Zamawiający informuje, że pytania oraz dokonana zmiana stają się integralną częścią SIWZ i będzie wiążąca przy składaniu ofert.

Otrzymują:

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu.

Zatwierdził:
PREZES ZARZĄDU

Henryk Drzeżdżki

Zmiana dotycząca terminu składania ofert została dokonana w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz podlegają udostępnieniu na stronie <http://bip.mzgok.konin.pl>